

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Υ.Π.Ε.ΧΩ.Δ.Ε.
(Π.Ο.Σ.Ε. Υ.Π.Ε.ΧΩ.Δ.Ε.)**

ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 196-198

114 71 ΑΘΗΝΑ

ΤΗΛ. 210 - 6440873

FAX. 210 - 6454223

SITE: www.poseypexode.gr

E-MAIL: info@poseypexode.gr

Αθήνα, 22 Αυγούστου 2013

Αρ. Πρωτ. 147

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ

Το Δ.Σ. της Π.Ο.Σ.Ε.Υ.Π.Ε.ΧΩ.Δ.Ε. στηρίζει τις αγωνιστικές – απεργιακές κινητοποιήσεις των Συλλόγων στην Αττική (Υ.Π.Ε.Κ.Α. και Γ.Γ.Δ.Ε.) που πραγματοποιούνται την Παρασκευή 23 Αυγούστου ενάντια στις κυβερνητικές αποφάσεις για διαθεσιμότητες – απολύσεις, οι οποίες ικανοποιούν τις ορέξεις των δανειστών που ζητούν να “χυθεί αίμα” στο Δημόσιο.

Η πολυδιαφημισμένη μεταρρύθμιση και αναδιοργάνωση της Δημόσιας Διοίκησης προς όφελος του πολίτη φαίνεται ότι αποτελεί απλώς ένα επικοινωνιακό τρικ της Κυβέρνησης, αφού με οριζόντια μέτρα και χωρίς καμία αξιολόγηση καταργούνται σημαντικές υπηρεσίες για το κοινωνικό σύνολο και μεθοδεύεται συστηματικά η εκχώρηση αρμοδιοτήτων στους ιδιώτες.

Το πρόγραμμα της βίαιης δημοσιονομικής προσαρμογής που έχει επιβληθεί στη χώρα μας κατόπιν υποδείξεων των μεγάλων συμφερόντων και εφαρμόζει κατά γράμμα η Κυβέρνηση βρίσκεται σε απόλυτο αδιέξοδο και έχει οδηγήσει τους εργαζομένους, τους συνταξιούχους και την πλειοψηφία της κοινωνίας στην ανέχεια και την εξαθλίωση.

Απέναντι σε αυτές τις βάρβαρες και αντιλαϊκές πολιτικές, δεν υπάρχει άλλος δρόμος παρά μόνο η αγωνιστική απάντηση σε αυτούς που θέλουν να απαξιώσουν, να υποβαθμίσουν και να διαλύσουν τις δημόσιες υπηρεσίες και να μας στερήσουν την εργασία μας.

- **Η συναδελφικότητα, η συνεργατικότητα, η αλληλεγγύη, ο αγώνας, ο κινηματικός και ταξικός προσανατολισμός του Συνδικαλιστικού Κινήματος αποτελούν τα μεγάλα μας όπλα και την ελπίδα μας για το αύριο.**
- **Η αδιαφορία, η ιδιώτευση, ο συμβιβασμός, η υποταγή και η αποδοχή του κοινωνικού κανιβαλισμού που προωθεί η Κυβέρνηση οδηγούν στην ήττα, υπονομεύουν το μέλλον μας και το μέλλον των επόμενων γενεών.**

**ΟΧΙ στη διάλυση της Γ.Γ.Δ.Ε. και του Υ.Π.Ε.Κ.Α.
Καμία διαθεσιμότητα – απόλυση εργαζομένου**

Συμμετέχουμε **ΟΛΟΙ** στις αγωνιστικές κινητοποιήσεις:

- **Την Παρασκευή, 23 Αυγούστου στην 24ωρη Απεργία των εργαζομένων του Υ.Π.Ε.Κ.Α. και στην 4ωρη στάση εργασίας των εργαζομένων στη Γ.Γ.Δ.Ε. (Συγκέντρωση στις 7:30 στην είσοδο της Γ.Γ.Δ.Ε. – Χαρ. Τρικούπη 182).**
- **Την Πέμπτη, 29 Αυγούστου στην 24ωρη Πανελλαδική Απεργία της Π.Ο.Σ.Ε.Υ.Π.Ε.ΧΩ.Δ.Ε. (Συγκέντρωση στις 9:00 στην είσοδο της Γ.Γ.Δ.Ε. – Χαρ. Τρικούπη 182).**

Το Διοικητικό Συμβούλιο

